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1. Calculad las siguientes integrales:

1)
∫

dx

1 + ex
2)

∫
x3 + 5x2 − 4

x2
dx 3)

∫
sen5(x)cos(x)dx

4)
∫

tg(2x)dx 5)
∫

xcotg(x2)dx 6)
∫ dx

1 + cos(x)

7)
∫

dx√
25 − 16x2

8)
∫

dx

x
√

4x2 − 9
9)

∫
cos5(x)dx

10)
∫

sen2(x)cos5(x)dx 11)
∫

sen4(3x)cos2(3x)dx 12)
∫

sen3(3x)cos5(3x)dx

13)
∫ √

9 − x2

x
dx 14)

∫
dx

1 + sen(x) − cos(x)
25)

∫
dx

5 + 4sen(x)

2. Halla las siguientes integrales racionales

1)
∫ 3x + 5

x3 − x2 − x + 1
dx 2)

∫ x3 + x2 + x + 2

x4 + 3x2 + 2
dx 3)

∫ dx

x2 + 6x + 13

4)
∫ x2

(x − 1)2(x + 2)2
dx 5)

∫ x + 1

x2 − 4x + 8
dx 6)

∫ 2x + 3

9x2 − 12x + 8
dx

7)
∫

dx

x2 − 4

3. Usando ls funciones trigonométricas hiperbólicas, hallad las siguientes inte-
grales:

1)
∫

dx

x
√

4 − 9x2
2)

∫
dx

5 − 4x2
3)

∫
2

x
√

1 + 4x2

4. Calculad las siguientes integrales por el método de integración por partes:

1)
∫

x2ln(x)dx 2)
∫

xarcsen(x)dx 3)
∫

x2exdx

4)
∫

excos(2x)dx 5)
∫

xarcsen(x)dx

5. Halla el área comprendida

(a) por y = ex, y = e−x entre x = 0 y x = 2.

(b) entre el eje de abcisas y la parábola y = 4x − x2.

(c) entre las parábolas y = 6x − x2, y = x2 − 2x.
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6. Halla la longitud de la curva y = x2

4
− ln(x)

2
en el intervalo [1, 2].

7. Halla el volumen del sólido de revolución generado al girar alrededor del eje
de

(a) abcisas el arco de la curva y = sen(x) comprendido entre x = 0 y x = 2π.

(b) ordenadas el arco de la curva y = cos(x) comprendido entre x = 0 y
x = 2π.

(c) abcisas la curva y = cosh(x) entre x = −1 y x = 1.

8. Halla el área de la superficie generada al girar la curva

(a) y = x3 alrededor del eje de abcisas entre x = 0 y x = 1.

(b) y = x2 alrededor del eje de ordenadas entre x = 0 y x = 2.
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